

Не учебой единой

«Мы открыли политех»



10 октября в нашем вузе прошел традиционный межфакультетский конкурс стенных газет первокурсников «Я - студент ВолгГТУ!», организованный студенческим советом университета.

Работы, как обычно, размещались в переходе второго этажа, и все желающие могли ознакомиться с творчеством новоиспеченных студентов. В стенгазетах ребята представляли группы и факультеты, делились впечатлениями о первом месяце обучения, строили планы на будущее.

Особенно порадовали зрителей первокурсники ХТФ, которые не только представили интересные стенгазеты с объемными элементами, но и проявили творческую активность, выставив на конкурс пять работ. Всего же на этот конкурс было представлено четырнадцать работ.

В качестве членов жюри выступили сотрудники деканатов, психолого-педагогической службы, студенческого клуба.

I место поделили три газеты: «Мы открыли политех» (гр. ХТ-141), «Как мы провели первые дни в политехе» (гр. ХТ-143), «Ералаш» (гр. ХТ-144).

II место заняла газета «Вот такая она — жизнь в политехе» (гр. ПП-151).

III место у газет «Первое впечатление о политехе» (гр. АТ-116) и «ВолгГТУ, ФТКМ» (гр. МВ-131).

Поздравляем победителей!